
1/11

Rusko směřuje k vítězství na Ukrajině, říká bývalý vysoký
důstojník Spojeného království

thenationalnews.com/world/uk-news/2023/12/26/russia-heading-to-victory-in-ukraine-says-former-uk-senior-officer

Rusko směřuje k vítězství na Ukrajině s iniciativou jednoznačně
přenesenou do Moskvy, řekl jeden z nejvyšších britských bývalých
důstojníků listu The National .

Generál Sir Richard Barrons v rozsáhlém rozhovoru tvrdil, že
ukrajinská armáda po vyčerpávající letní protiofenzívě „nemá nic ve
skříňce právě teď“.

Přečtěte si více

Ukrajina nemá rezervy, aby mohla využít průlom
Pokud Západ nezlepší svou vojenskou pomoc, hybná síla
pravděpodobně zůstane u prezidenta Vladimira Putina, poháněna
významnou pomocí Íránu, který vyslal nejen kamikadze bezpilotní
letouny, ale i balistické střely, které se používají k pohlcení ukrajinských
zbraní protivzdušné obrany.

Pokud Evropa a Amerika nedokážou poskytnout Kyjevu zbraně a
peníze, které potřebuje, pak by to bylo „absolutní selhání politiky“, které
na svém prahu uvidí znovuožívající Rusko s mnohem silnější armádou
než před invazí, argumentoval bývalý šéf. britského velitelství
společných sil.

Jak se válka blíží ke svému třetímu roku, obě strany jsou uvězněny v
patové situaci podél 1000 km dlouhé frontové linie s malou
pravděpodobností rozhodujícího průlomu do roku 2025.

https://www.thenationalnews.com/world/uk-news/2023/12/26/russia-heading-to-victory-in-ukraine-says-former-uk-senior-officer/
https://www.thenationalnews.com/world/uk-news/2023/12/17/ukraine-uses-drones-to-push-back-russia-artillery/
https://www.thenationalnews.com/world/uk-news/2023/11/16/ukraine-lacks-reserves-to-exploit-breakthrough/
https://www.thenationalnews.com/world/uk-news/2023/11/09/iran-eyes-russias-hypersonic-missile-technology/
https://www.thenationalnews.com/world/uk-news/2023/09/12/europes-short-ammunition-supply-blunting-ukrainian-firepower-warns-estonia/
https://www.thenationalnews.com/weekend/2023/09/08/the-somme-or-the-normandy-breakout-ukraines-offensive-100-days-on/
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Generál sir Richard Barrons. Foto: Wikimedia Commons

Ať přijde Putin

"Iniciativa v této válce se jednoznačně přenáší na Rusko a to není
situace, kterou jsme očekávali na začátku tohoto roku, ale je to čestné
zhodnocení toho, kde jsme," řekl gen Barrons.

Rok 2023 nebyl pro pana Putina bez výzev, přičemž červnová vzpoura
Wagnera se ukázala jako nejvážnější výzva pro jeho autoritu. Ale
vzhledem k tomu, že náčelník žoldáků Jevgenij Prigožin byl
pravděpodobně zavražděn při letecké havárii, ruský prezident nyní
působí bezpečněji a sebevědoměji než kdykoli předtím od invaze v
únoru 2022.

"To je kombinace selhání ukrajinské protiofenzívy při plnění svých
minimálních cílů," řekl generál Barrons. „Pak hlavní zakolísání v politice
USA a nyní v politice EU ohledně finanční podpory Ukrajině. Důvod,

https://www.thenationalnews.com/world/europe/2023/06/26/putin-says-he-let-wagner-mutiny-continue-to-avoid-bloodshed/
https://www.thenationalnews.com/world/europe/2023/08/23/wagner-chief-yevgeny-prigozhin-killed-in-plane-crash-russian-agencies/
https://www.thenationalnews.com/world/europe/2023/12/14/putin-press-conference/
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proč je mnohem sebevědomější, je ten, že tuto válku neprohrává. A
Rusko vyhraje tím, že neprohraje."

Ukrajinský střelec počítá střely v oblasti Záporoží. Ukrajinské síly brzdí
nedostatek munice. EPA

Dělostřelecká palba

Klíčovou složkou vítězství pro obě strany bude vybudování
dostatečného množství granátů k proražení předních linií, řekl gen
Barrons, bývalý důstojník královského dělostřelectva.

Odhaduje se, že Rusko v prvním roce války vypálilo 10 až 12 milionů
nábojů – příležitostně s použitím neuvěřitelných 60 000 granátů denně.

Zatímco jeho zásoby se vyčerpaly, jeden milion granátů ze Severní
Koreje pomůže Moskvě naladit, dokud její výrobní základna nezvýší
produkci na dva miliony ročně do konce roku 2024.
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Naproti tomu USA by měly být schopny příští rok vyrobit asi 600 000
nábojů ráže 155 mm a EU by se mohla dostat na 300 000 s britskými
BAE Systems až na dalších 100 000.

Ale Rusko, jehož průmysl je na válečném základě, bude stále
předbíhat Západ v poměru dva ku jedné.

Bez hromadné dělostřelecké palby a nedostatku značného letectva je
nepravděpodobné, že by Ukrajina uspěla a sama by mohla být
vystavena ruské ofenzívě zahájené obrovským bombardováním.

Válka mezi Izraelem a Gazou zaznamenala další vyčerpání západních
zásob a do Izraele byla odeslána munice, která by jinak mohla
směřovat do Kyjeva.

„Putin si bude vesele mnout ruce nad odváděním pozornosti Gazy,
zejména dělostřeleckou municí, která měla směřovat na Ukrajinu, a
nyní se střílí na Palestince,“ řekl veterán z válek v Iráku a
Afghánistánu.
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Z oblasti Donbasu jsou transportováni ranění ukrajinští vojáci. Letní ofenzívě
Ukrajiny se nepodařilo proniknout do ruských linií. Getty

Prázdná skříňka

Po katastrofálním roce 2023 jsou nyní obě strany v období konsolidace
a rok 2024 využívají k výcviku a přezbrojení svých armád.

"Ukrajina teď nemá ve skříňce nic, takže před rokem 2025 není možná
žádná ze stran rozhodná akce," řekl 64letý generál Barrons. "Ale trend
je nyní pevně, ale jen okrajově, ve prospěch Ruska. Takže Putin je na
docela dobrém místě."

Rusko ztratilo devět z 10 z 360 000 vojáků ze svých původních
invazních sil s odhadovanými 120 000 mrtvými a 200 000 zraněnými,
podle odhadu amerických tajných služeb.
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Ale pan Putin je ochoten absorbovat obrovské ztráty, protože má
mnohem větší rezervu pracovních sil, ze kterých může čerpat, přičemž
146 milionů obyvatel Ruska převyšuje 40 milionů Ukrajiny.

Mapa Flourish
Pana Putina a většinu Rusů nezklamaly mimořádně vysoké oběti,
protože mnozí jsou z asijského Ruska nebo jsou trestanci.

Dokud budou moci pokračovat v náboru bez politicky toxické politiky
masové mobilizace moskevské a petrohradské střední třídy, neměla by
pracovní síla představovat problém.

výcvik NATO

Více než čtyři měsíce od června se nová ukrajinská armáda vybavená
a vycvičená NATO pokoušela překonat průlom v ruských liniích.

Tváří v tvář dobře naplánované hluboké obraně, včetně milionů min,
provedli kyjevští generálové několik nájezdů na frontovou linii,
nepodařilo se jim proniknout do Azovského moře a odříznout
okupovaný Krym.

Průměrný věk ukrajinských vojáků v některých jednotkách je 45 let,
protože země se rozhodla nemobilizovat svou mládež k zachování své
ekonomiky.

https://flourish.studio/visualisations/maps/?utm_source=showcase&utm_campaign=visualisation/16232031
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Ukrajinský voják na frontě poblíž Ruskem okupovaného města Horlivka v
Doněcké oblasti. AFP

"Takže v podstatě zmobilizovali své otce," řekl gen Barrons. „Ale jediný
způsob, jak mohou prolomit patovou situaci, je mobilizace občanské
společnosti. Musí zmobilizovat své mládí a najít více lidí ochotných
bojovat.“

S nedostatkem specialistů v letní ofenzivě mohla každá brigáda o asi 4
000 lidech vyrobit skutečné útočné jednotky v hodnotě asi dvou rot, asi
200 mužů.

Když zaútočili v obrněných vozidlech, uvízli v minových polích, pak
Rusové vypálili za útočníky „rozptýlitelné“ miny, aby je izolovali a pak je
sebrali.

Útočné roty byly brzy zdecimovány, takže Ukrajinci mohli útočit jen v
malém počtu, což „k nim do Azovského moře nikdy nemířilo“.
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Ukrajinský voják v ohořelém lese poblíž těžkých nedávných bojů v Andriivce na
východní Ukrajině. AP

Může Ukrajina vyhrát?

Použití dekových dronů na obou stranách znamenalo, že bojiště se
stalo pozoruhodně průhledným, což znemožňuje hromadné obrněné
manévry. Technologie protidronů by ale Ukrajincům mohla brzy pomoci.

Aby Ukrajina uspěla, bude muset vybojovat „hlubokou bitvu“
zaměřenou na ruskou černomořskou flotilu, letecké základny a
velitelská střediska raketami dlouhého doletu.

"Aby to bylo za frontovou linií opravdu těžké, aby si Rusové nemohli
vybudovat vlastní schopnosti, musí mít každý tuhou zimu," řekl gen
Barrons.

"Nedovolte lidem zůstat v teple a útulně v bunkru, potřebují je
opotřebovat."
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Pak budou muset soustředit své síly na převahu pět ku jedné, na
správný bod na ruské frontové linii, prolomit hlubokou obranu a mít
zdroje k využití průlomu.

To však bude vyžadovat průmyslovou a logistickou sílu, zejména
potřebu vystřelit 10 000 granátů denně po dobu několika týdnů.

Ukrajina také potřebuje stíhačky F-16, aby udržela ruské letectvo na
uzdě a aby sestřelila vysoce účinné útočné vrtulníky.

Vše výše uvedené bude trvat do roku 2025 a pouze pokud to Západ
bude nadále financovat, řekl gen Barrons.

Muž se stará o svou zahradu poblíž zničeného ruského tanku v oblasti Kyjeva.
AP

Zbraně z Íránu

Kyjev také musí použít velké množství svých raket protivzdušné obrany
Patriot k sestřelení raket a dronů dodaných Íránem.

https://www.thenationalnews.com/world/2023/11/18/ukraine-air-defences-down-29-out-of-38-iran-made-russian-drones/
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"Drony nemají vysokou průbojnost, ale spotřebovávají protiletadlové
střely," řekl bývalý důstojník.

Teherán také pravděpodobně dodá Moskvě rakety dlouhého doletu,
které jí poskytnou objem, aby mohla zasáhnout ukrajinskou
infrastrukturu, zejména její dodávky elektřiny.

Hudebník Ukrajinských kulturních sil vystupuje pro vojáky v zotavovacím centru v
Doněcké oblasti. AFP

Vyděsit Evropu

Gen Barrons bědoval nad neschopností západních hlavních měst
využít svou finanční sílu k většímu efektu. S ekonomikou USA v
hodnotě asi 23 bilionů dolarů ročně a evropskou 15 biliony dolarů bylo
podle něj „masivním selháním odstrašení“, že ruská ekonomika v
hodnotě 2,2 bilionu dolarů uspěla.
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"Je to absolutní selhání politiky a zasloužíme si být obětí 21. století,
pokud to nedokážeme vyřešit," řekl.

"Je to naše chyba, protože jsme v letech 2022 a 2023 nezmobilizovali
průmysl, abychom se svezli na vlně lidové podpory, když bylo vidět, že
Ukrajina je na vzestupu."

Pokud by měl Putin prokázat úspěch, mohl by skončit s armádou
dvakrát silnější a zkušenější, než s jakou začínal, řekl.

"A to by mělo Evropu opravdu vyděsit," uzavřel Gen Barrons.

Nejnovější ukrajinsko-ruský konflikt – v obrazech

Ukrajinští vojáci střílejí z vlastnoručně vyrobeného vícenásobného
raketometu na frontě v oblasti Doněcka. EPA
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